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Mauvaise représentation

Sens non conventionnel une fleche
enléve toute ambiguité
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Les branches ne se déroulent pas a la
meéme vitesse:
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Les étapes 3,5,4 doivent étre réalisées




Positionné a 1'étape initiale
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~ Les transitions sont validées
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ivité est validée

Cette branche se déroulera
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Si 2 ou plusieurs réceptivités sont validées
les branches se dérouleront
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Désactivation de 1'étape précedente

et des transitions précédentes
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Si pluseurs branches se déroulent
on parle de parallélisme l
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Activation des transitions
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Mettre une fleche chaque fois que ne respecte pa sle sens conventionnel:" de haut en bas'
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